
 
 

        

      

 

 
 

 

 

 

      Informare 

 

 În data de 19 decembrie 2023, în conformitate cu atribuțiile reglementate de Legea nr. 

155/2010 – Legea Poliției Locale, polițiștii locali au desfășurat misiuni de patrulare și au întreprins 

activități specifice domeniilor de competență.  

 Pe durata desfășurării activităților polițiștii locali au constatat un număr de 18 sancțiuni 

contravenționale reglementate de Legea nr. 61/1991 pentru sancţionarea faptelor de încălcare a 

unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, O.U.G. nr. 195/2002 – privind 

circulația pe drumurile publice, H.C.L. nr. 292/2017 - Regulamentul de organizare a circulaţiei 

rutiere în municipiul Botoşani.  

Astfel, în jurul orei 17:39, pe timpul patrulării pe str. Elena Rareș, polițiștii locali s-au 

sesizat cu privire la zgomote produse de materiale pirotehnice ce se auzeau în zonă. Deplasându-se 

în dreptul imobilului cu nr. 3, l-au identificat pe minorul S. I. A. care arunca cu petarde. Având în 

vedere vârsta copilului, a fost identificată bunica acestuia, fiind dispusă sancționarea pentru lăsarea 

nesupravegheată a minorului, potrivit prevederilor Legii nr. 61/1991. 

În jurul orelor 01:47, ca urmare a sesizării făcute de polițitul local din Dispeceratul  Poliției 

locale Botoșani, cu privire la prezența unui grup de tineri în incinta parcului amenajat în str. Adrian 

Adamiu, o patrulă s-a deplasat în zona indicată. La fața locului s-a constatat că un grup de 4  tineri 

consuma  băuturi alcoolice, manifestându-se gălăgios. Motivat de cele constatate, polițiștii locali au 

dispus sancționarea contravențională potrivit Legii nr. 61/1991, iar tinerii au fost îndepărtați din 

zonă.   

 Traficul rutier și pietonal se află în atenția polițiștilor locali, fiind prezenți în zonele 

predispuse aglomerării și blocajelor rutiere.  

Astfel, s-a intervenit la un număr de 18 sesizări telefonice, cu privire la ocuparea locurilor 

de parcare concesionate, blocarea căii de acces sau parcarea în stațiile T.P.L. sau TAXI, staționarea 

neregulamentară, fiind aplicat un număr de 11 sancțiuni cu amendă în cuantum total 1400 lei 

potrivit O.U.G. nr. 195/2002 și H.C.L. nr. 292/2017. 

 Pentru identificarea persoanelor care aruncă deșeuri în mod necontrolat pe domeniul public, 

dar și în zonele limitrofe ale municipiului – zona Parc Agrement Cornișa, zona Pășunea Pușkin,  

polițiștii locali din cadrul Serviciului Protecția Mediului au desfășurat activități de verificare și 

monitorizare. De asemenea, au fost efectuate verificări la locuința numitului  S.G. de pe str. 

Cornișa nr. 8, care, ca urmare a sancționării contravenționale pentru starea insalubră a locuinței, a 

evacuat o parte din deșeurile de plastic, carton, materialele textile depozitate în locuință. 

 La acțiunile privind menținerea ordinii publice în perioada sărbătorilor de iarnă, vor 

participa polițiștii locali din cadrul serviciilor de Ordine Liniște Publică, Pază Bunuri și Circulația 

pe Drumurile Publice, iar anumite zone cu potential risc contravenționl/infractional vor fi 

supravegheate și prin sistemul de monitorizare video al municipiului Botoșani. Misiunile vor viza 

combaterea faptelor antisociale în zonele centrale, cât și în zonele publice din apropierea marilor 

magazine, dar și în apropierea lăcașelor de cult. 
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